

ВИХОВНА РОБОТА

Виховна робота Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського є невід'ємною і важливою складовою ефективності навчального процесу та формування світоглядних особистісних позицій здобувачів освіти. Система виховної роботи в університеті представляє співпрацю професорсько-викладацького складу, деканів, заступників деканів, кураторів академічних груп зі здобувачами освіти, студентською радою.

У 2023 році в ХНУМ імені І.П. Котляревського розроблене та упроваджене Положення про протидію булінгу та цькуванню в Харківському національному університеті мистецтв імені І.П. Котляревського, а також створено комісію протидії булінгу та цькуванню в університеті.

У 2023 році для здобувачів освіти відбулись Загальноуніверситетські Лекції:

22 січня 2023 року відбулась Загальноуніверситетська Лекція до Дня Соборності України для здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників. Лектор заходу – кандидат історичних наук, доцент Артем Харченко.

На виконання Указу Президента про оголошення 16 лютого *Всеукраїнським Днем єднання*, у ХНУМ імені І.П. Котляревського відбулися наступні заходи: 10:00 – підняття Державного Прапора України та виконання Державного Гімну України за участю Студентського хору (художній керівник – Заслужений діяч мистецтв України, професор Сергій Прокопов, диригент – старший викладач Олексій Фартушка); 12:40 – лекція проректора з науково-педагогічної роботи та з міжнародних зв'язків, кандидата мистецтвознавства, доцента Олега Копелюка щодо забезпечення медіаграмотності та з питань протидії гібридним загрозам, інформаційно-пропагандистському впливу.

2 березня 2023 року ГО «Асоціація саперів України» провела на базі ХНУМ імені І.П. Котляревського навчання з «Попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів» для студентів, кураторів академічних груп, професорсько-викладацького складу.

16 березня 2023 року відбулись Загальні Студентські збори ХНУМ імені І.П. Котляревського. У порядку денному обговорення стали питання стратегії творчої діяльності Університету.

13 квітня 2023 року на платформі ZOOM відбулась Лекція «Юридична відповідальність», в межах якої здобувачів освіти ХНУМ імені І.П. Котляревського мали зустріч з представниками Управління патрульної поліції в Харківській області.

13 квітня 2023 року на платформі ZOOM відбулась Лекція «Правовий режим воєнного стану», в межах якої здобувачів освіти ХНУМ імені І.П. Котляревського мали зустріч з представниками Управління патрульної поліції в Харківській області.

26 квітня 2023 року на платформі ZOOM відбулась Лекція для здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників присвячена до 37 річниці аварії на Чорнобильській АЕС. Лектор заходу – кандидат історичних наук, доцент Артем Харченко.

27 квітня 2023 року на платформі ZOOM відбулась Виховна година на тему «Порядок проведення конкурсу до лав патрульної поліції України: критерії, умови, гарантії, пільги», в межах якої здобувачі освіти 3 та 4 курсів ОР «Бакалавр» та 1 та 2 курсів «Магістр» ХНУМ імені І.П. Котляревського мали зустріч з представниками Управління патрульної поліції в Харківській області.

1 вересня 2023 року на платформі ZOOM відбулась Захід для здобувачів 1 року навчання «Народжений творити у складні епохи: вступ до історії Університету».

1 вересня 2023 року на платформі ZOOM відбулась Загальноуніверситетський Захід «Уклонімося пам'яті Гроїв України» (до Дня пам'яті Захисників України).

7 вересня 2023 року на платформі ZOOM відбулась Загальноуніверситетська Лекція кандидата історичних наук Артема Харченка «Захист незалежності,

суверенітету та територіальної цілісності України в умовах воєнного стану» для здобувачів освіти та науково-педагогічних працівників.

11 вересня 2023 року на платформі ZOOM відбулась Загальноуніверситетська Лекція «Проекти війни: 2014-2023», яку підготували та провели в.о. завідувача кафедрою мистецької освіти та гуманітарних дисциплін доцент Сергій Кучин та кандидат історичних наук, доцент Артем Харченко. Під час Лекції відбулось вшанування пам'яті захисників України хвилиною мовчання.

Протягом 1-30 вересня 2023 року була підготовлена Стендова університетська виставка інформаційних матеріалів з нагоди Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

Протягом вересня 2023 року відбулись зустрічі здобувачів освіти та кураторів академічних груп, загальні збори факультетів – здобувачів освіти та деканів факультетів, здобувачів освіти та завідувачів випускаючих кафедр.

Протягом жовтня 2023 року здобувачами освіти та науково-педагогічним складом ХНУМ імені І.П. Котляревського було переглянуто освітній серіал «Обережно. Кібершахраї». з метою підвищення рівня компетенцій у сфері кібербезпеки для протидії потенційним загрозам в умовах повномасштабного вторгнення росії на територію України.

Протягом жовтня 2023 року здобувачі освіти доєдналися до участі в Всеукраїнській інформаційній компанії Національного банку з протидії платіжному шахрайству “Шахрай Гудбай”.

Протягом листопада 2023 року здобувачами освіти ХНУМ імені І.П. Котляревського було переглянуто Всеукраїнський онлайн-урок із кібербезпеки для студентів закладів освіти України.

<https://www.youtube.com/channel/UCIZRZt90fMKxEKeSgY4LB9Q>

9 листопада 2023 року кафедра іноземної мови в режимі онлайн провела Тематичний Захід до Дня української писемності та мови для здобувачів освіти.

23 листопада 2023 року відбулась Тематична Відкрита Лекція «Паритетна демократія та тендерна рівність» до Дня Гендерної рівності та Міжнародного Дня проти насильства» (Лекцію провів кандидат історичних наук Артем Харченко).

24 листопада 2023 року – Студентська Рада Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського прийняла участь в Заході «1325: 5 кроків молоді», межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» ід Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації.

25 листопада 2023 року відбулась Тематична Відкрита Лекція до 90- річчя Голодомору 1932-1933 років в Україні (Лекцію провів кандидат історичних наук Артем Харченко).

14 грудня 2023 року на платформі ZOOM відбулась Загальноуніверситетська Лекція для здобувачів освіти, науково-педагогічних працівників та працівників структурних підрозділів на тему «Основні вимоги правил пожежної безпеки в побуті. Правила користування вогнегасниками». Лекцію провів головний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям по Київському району Вадим Рибалка.

14 грудня 2023 року на платформі ZOOM відбулась Загальноуніверситетська Лекція для здобувачів освіти, науково-педагогічних працівників та працівників структурних підрозділів на тему «Правила поведінки у разі виявлення вибухонебезпечних предметів». Лекцію провели представники Швейцарського фонду з протимінної діяльності FSD в Україні.

21 грудня 2023 року відбувся Загальноуніверситетський інформаційний захід присвячений Дню вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Захід провів кандидат історичних наук, доцент Артем Харченко.

Протягом березня 2023 року відбувалась підготовка студентського самоврядування до конкурсу інформаційних постерів з протидії торгівлі

людьми. Конкурсна робота направлена Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації.

Протягом квітня 2023 року здобувачі освіти ХНУМ імені І.П. Котляревського долучилися до акції «Зроби добро, бро», метою якої став збір донорської крові для наших бійців у Харківському відділенні BiorpharmaPlasma.

Виховна робота у 2023 році, в час воєнних дій в Україні, була спрямована перш за все на психологічну підтримку студентів з боку адміністрації університету. У зв'язку з війнними діями в країні практично всі студенти вже перші дні виїхали з гуртожитку, іноземні студенти виїхали додому, також багато студентів-дівчат виїхали з України та отримали статус біженця в європейських країнах.

Стрес викликаний війною позначився і на психологічному стані здобувачів освіти. Війна стала часом жорстокого та вимушеного дорослішання, яке позначилось на формуванні студентів національно свідомих, соціально-активних якостей, наділеної чіткої громадянської позиції, відповідальності, патріотичних почуттів, здатних до суспільного вибору. Пріоритетними, як завжди в університеті, залишається розвиток доховних якостей здобувачів освіти.

У зв'язку з війною студенти ХНУМ імені І.П. Котляревського, які отримали статус внутрішньо-перміщених осіб мали змогу у продовж цього періоду за наявності заяви отримувати соціальну стипендію, які ухвалювались рішеннями Стипендіальної комісії університету. На сайті ХНУМ імені І.П. Котляревського в розділі Освіта та Студентське Самоврядування висвічена вся необхідна інформація щодо переліку документів щодо нарахування соціальної стипендії (для всіх категорій).

У травні 2023 року ХНУМ імені І.П. Котляревського відбувся День відкритих дверей, який пройшов в онлайн-форматі. В заході взяли участь всі фахові кафедри університету і долучилися близько 120 випускників фахових музичних коледжів, музичних ліцеїв та загальноосвітніх шкіл.

Студентська Рада ХНУМ імені І.П. Котляревського під час воєнних продовжувала активно свою роботу, голова Ради – Васкес Валентина, студентка 4 курсу кафедри «Сольного співу та оперної підготовки» була на зв'язку з студентами, доповідала на ректоратах та Вчених Радах Університету про емоційний стан студентів, щодо необхідності у матеріальних допомогах, надавала пропозиції щодо навчального процесу під час війни (до 30.06.2023).

У вересні 2023 року було оголошені вибори до Студентської ради. Всі бажаючі здобувачі освіти мали змогу надати свою заявку та автобіографію до 17 вересня 2023 року. У виборах до входженні у Студентське самоврядування подано 11 заяв від здобувачів освіти.

28 вересня 2023 року відбулись загальні збори студентів ХНУМ імені І.П. Котляревського. На порядку денному – вибори студентів до складу Студентського самоврядування ХНУМ імені І.П. Котляревського.

Шляхом таємного голосування за посиланням було визначено, що до лав Студентського самоврядування увійшли 11 представників: Коноров І., Зінченко С., Левчук В., Васкес В., Чорна П., Литвин А., Пригункова О., Воробйов М.

На засіданні Студентської Ради у новому складі було обрано голову – Іллю Конорова, студента 2 курсу, кафедра «Хорового та оперно-симфонічного диригування». Заступниками голови стали Чорна П. та Зінченко С. (Протокол № 1 засідання Студентської Ради від 28.09.2023).

27 жовтня 2023 року студенти, адміністрація та професорсько-викладацький склад університету долучився до Радіодиктанту національної єдності – 2023.

16 листопада 2023 року Харківський міський голова Ігор Терехов привітів молодь з Днем студента. За активну громадянську позицію, високі досягнення в навчанні, участь у науковій та громадській діяльності, формування інтелектуального потенціалу України Подяку міського оголосили студентам та курсантам 23 закладів вищої освіти. Почесними

нагородами були відзначені два студенти ХНУМ імені І.П. Котляревського – Вероніка Івоніна, студентка 2 курсу кафедри народних інструментів України та Сергій Смеречук, студент 4 курсу кафедри акторської майстерності та режисури театру анімації.

16 листопада Студентська Рада Харківського національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського (у складі Іллі Конорова, Поліни Чоної, Поліни Зінченко та Олени Пригункової)) взяла участь у проєкті Харківської міської Ради - "Студентський інтелект-батл" серед представників студентства ЗВО м. Харкова до Дня студента. Учасники проєкту нагороджені Дипломом та пам'ятними подарунками.

В травні місяці 2023 року Студентами ХНУМ імені І.П. Котляревського надано опитування Радою молодих вчених при ХОВА щодо бачення проблем, перспектив та напрямів розвитку молодіжної науки Харківщини.

В червні 2023 року Громадська організація «Наркокон» для здобувачів освіти підготувала лекцію військового ЗСУ Валерія Маркуса «Вся правда про наркотики». В межах виховної години здобувачами освіти відбувся перегляд фільму. Також, громадська організація «Наркокон» для здобувачів освіти підготувала антинаркотичну брошуру. Матеріали розміщені в групі студентів ХНУМ імені І.П. Котляревського.

Важливо відмітити, що в червні 2023 року куратори академічних груп зареєструвалися на курс підвищення кваліфікації з надання першої медичної допомоги в період війни, а також пройшли інструктаж з питань надання першої медичної допомоги.

Куратори академічних груп проводили інструкції для здобувачів освіти з безпеки життєдіяльності під час воєнного стану, вступний інструктаж з безпеки життєдіяльності, з безпеки життєдіяльності під час зимових та літніх канікул.

Кожен четвер в межах виховної години (12:40-14:10) з січня-грудень 2023 року кураторами академічних груп були проведені наступні тематичні лекції у період воєнного часу:

- Правила поведінки в умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру;
- Комендантська година в країні: міри безпеки життєдіяльності;
- Вибухонебезпечні предмети: виявлення та дії;
- Алгоритми дій під час повітряної тривоги: вдома, на вулиці, під час занять;
- Перша психологічна допомога під час бойових дій;
- Контроль емоційного стану під час війни;
- Фактор освітнього вигоряння у студента;
- Волонтерський рух під час війни;
- Підтримай дитину: реакції дітей під час воєнних дій;
- Запобігання тривог та стресових ситуацій під час воєнного стану;
- Адаптація людини до життя в умовах воєнного часу;
- Канікули в умовах воєнного часу.

Згідно з планом виховної роботи на 2023 рік кураторами академічних груп на факультетах були запровадженні заходи та лекції та бесіди в межах виховної години за наступними ювілейними та визначними державними датами та подіями:

30 березня 2023 року тематична лекція «Правові та морально-етичні аспекти академічної доброчесності студента, викладача, науковця»;

6 квітня 2023 року тематична лекція до «Всесвітнього дня здоров'я»;

В межах виховної години проведено «Єдиний урок з безпеки» присвячений питанням дій під час повітряної тривоги, мінної безпеки, правил пожежної безпеки при експлуатації електронагрівальних приладів та газових установок, правил користування вогнегасником;

Тематична лекція «До Дня пам'яті та примирення»;

Тематична бесіда на тему: «До Дня пам'яті жертв політичних репресій»;

Тематична бесіда на тему: «До Дня пам'яті жертв геноциду кримсько-татарського народу»;

120 років із дня народження Володимира Горовіца (1903–1989)
українського піаніста;

60 років із дня народження Дениса Січинського (1863–1909),
композитора, хорового диригента, педагога, громадського діяча;

190 років із дня народження Пелагеї Литвинової (1833–1904),
етнографіні, фольклористки, письменниці, педагогині;

140 років із дня народження Якова Степового (справжнє прізвище –
Якименко) (1883–1921), композитора, педагога, музичного критика,
громадського діяча;

130 років із дня народження Пилипа Козицького (1893–1960),
композитора, музикознавця, педагога;

Захід до 75-річчя із часу прийняття Генеральною Асамблеєю ООН
Конвенції про геноцид та Загальної декларації прав людини.

Театральний факультет за звітний період долучився до низки подій:

Студенти 4-го курсу спеціалізації “Акторське мистецтво драматичного театру” ОР Бакалавр - А. Гусака, Б. Ріхтера, В. Марус (худ. керівниця курсу заслужена артистка України - О. Стеценко): Участь у заході “Університетська філармонія”,. 07.04.23;

Студенти 1го курсу спеціалізації “Акторське мистецтво драматичного театру” ОР Бакалавр - В. Левчук, П.Чорненька (худ. керівниця - кандидат мистецтвознавства Л.Колчанова): Участь у Всеукраїнському фестивалі-конкурсі мистецтв “Фаворити української сцени”. 08.04.2023;

Студенти 3го курсу спеціалізації “Режисура драматичного театру”(худ. керівник старший викладач В. Гуйвін). Проведення online заходу до 130 - річчя Миколи Куліша <https://youtu.be/9m4qxV38rfA> . 18.04.23 ;

Старша викладачка Т. Петровська:

Участь студентів 3-го курсу у Відкритому Всеукраїнському конкурсі гримувального мистецтва “Джоконда 2023”. 30.04.23;

Творча майстерня PRO100Театр (керівник професор кафедри, доцент, Заслужений артист України А. Лобанов):

Проведення online заходу до ювілею першодруку “Енеїди” І.П. Котляревського. 01.05.23;

Студенти кафедри: Участь у заході «Музично-театральний проєкт «16».05.23;

Художні керівники курсів: Оксана Стеценко, Ігор Ладенко:

Відвідування студентами 1го курсу прогонної репетиції вистави “Хлібне перемир’я” за Сергієм Жаданом, режисер Олександр Ковшун, Харківський державний академічний український драматичний театр ім. Т.Г. Шевченко. 12.09.23;

Творча бесіда про переглянуту напередодні виставу “Хлібне перемир’я” за Сергієм Жаданом, режисер Олександр Ковшун. 13.09.23;

Споглядальна екскурсія до Харківського Зоологічного парку студентами 1-го курсу спеціалізації “Акторське мистецтво драматичного театру” та “Режисура драматичного театру”. 9.10.23;

Тематична онлайн бесіда на тему “Трагедія Урочища Сандормох”. Бесіду провели: викладачка Лілія Петренко, завідувачка кафедри Оксана Стеценко. 2.11.23;

Художні керівники курсів:

- Проведено лекцію на тему “Антинаркотичний діалог”. 15.09.23;
- Онлайн захід до Дня Захисників і Захисниць України. 1.10.23;
- Відвідування презентації відеофільму “Правила гри”, що зафіксував перфоманс, здійснений у будівлі на 536 день після вторгнення. 12.10.23;
- Відвідування презентації артбуку Олега Михайлова “Жираф Монт”. 13.10.23.

Кафедра майстерності актора та режисури театру анімації

Зав. кафедри, професор Олександр Інюточкін, старша викладачка Світлана Довлетова, доцентка Оксана Дмитрієва:

- Участь у методичній конференції, демонстрація практичних робіт режисерки Оксани Дмитрієвої «Вертеп» за участю студентів ІМАЛ/МРЛ - «Лялькарство сьогодні: Європейсько-український діалог» у рамках проекту «ЄВРОПА/УКРАЇНА - 20/03/2023» співпраці кафедри з міжнародною спільнотою лялькарів UNIMA,

[Лялькарство сьогодні: Європейсько-український діалог – Unima – Union Internationale de la Marionnette](#)

Доцентка Світлана Фесенко:

-Проведення лекцій-тренінгів з акторської майстерності у межах профорієнтаційної роботи кафедри, Полтавський обласний театр ляльок, 1-12 квітня, Полтава, Україна,

https://drive.google.com/file/d/1FSUTuM5FOMY2mX2zGJt0j7Lu0o_gQwJV/view?usp=sharing

Доцентка Оксана Дмитрієва:

Участь у Міжнародному симпозиумі "Saving Hope: Theatrical Activism in Spaces of Conflict", який проводив Instytut Grotowskiego) 17 та 18 червня. В центрі уваги - театральні практики в період воєнних дій.

<http://en.grotowski-institute.pl/wydarzenia/saving-hope-theatrical-activism-spaces-conflict/>

[https://www.facebook.com/grotowskiinstitute?_cft__\[0\]=AZXfjDtWg8FsozuZ5uKdfEa9D1aLc_nXt4oO6f4FMXfUx9Z69Y1Zq3DiDn2i2Yef6Trk1oTiBK-4NMjtYNhgBkLWl4e3cKjtof_nXw_mQSSQ-NJaihjTs996xX0sY36O1MAJUg3cpWIrITvYeYvef8QR4eIp3neTyccGFQLVjyR7zN-3tNN4VWosYF0PoHjFFsc&_tn_=-|K-R](https://www.facebook.com/grotowskiinstitute?_cft__[0]=AZXfjDtWg8FsozuZ5uKdfEa9D1aLc_nXt4oO6f4FMXfUx9Z69Y1Zq3DiDn2i2Yef6Trk1oTiBK-4NMjtYNhgBkLWl4e3cKjtof_nXw_mQSSQ-NJaihjTs996xX0sY36O1MAJUg3cpWIrITvYeYvef8QR4eIp3neTyccGFQLVjyR7zN-3tNN4VWosYF0PoHjFFsc&_tn_=-|K-R)

Участь в мистецькій лабораторії «АРТ Куземин», 18 – 27.08.23

<https://www.facebook.com/artkuzemyn>.

- Участь у 12-му Міжнародному театральному фестивалі Retroperspektywy, що проходив у місті Лодзь, Польща 18-27.08.23

<https://www.retroperspektywy.com/pl/wydarzenia/program/>

- Участь у фестивалі "Нова Європа", вистава спільно з Львівським театром ляльок "Вертеп", вистава "Я Норм", 20-21.09.23, Кельн.

[Festival NEUES EUROPA - Junges Theater Köln \(junges-theater-koeln.de\)](https://www.festival-neues-europa.de/)

- Участь у міжнародному фестивалі театрів ляльок у Шарлевіль-Мезьєрі, (Франція), де пройшли покази вистав «Вертеп. Музичний перформанс» і «Я норм». 23-24.09.23

- Показ вистави «Цяточка» у місті Ізюм. 3.10.23

<https://www.facebook.com/puppettheaterkharkiv/posts/pfbid0LA88oNBrRjE794tzxyR5WR4H4wEdZrNgNP3T9mb3BiLiu6kTfidfH7nEZ8JgD6uzl>

- Благодійні покази вистави «Івасик Телесик» у Польщі: 19, 22 листопада м. Варшава, 10 листопада м. Гданськ, 12 листопада м. Гдиня.

– Показ вистави «Стойкий олов'яний солдатик» Харківського театру ляльок, 11.11.23.

<https://www.facebook.com/puppettheaterkharkiv>

– показ вистави "Жираф Монс. Харківська історія воєнної весни" 19 листопада.

<https://www.facebook.com/puppettheaterkharkiv>

Старша викладачка Світлана Довлетова, викладачка Наталія Шаповалова :

- Презентація творчих проєктів «Відкрий мої почуття»

<https://youtu.be/7CSvCclsIpo> та «ANIMAARTFORPEACE»

<https://youtu.be/hjwuPU5y3c> навчального театру «ANIMA» у рамках

заходу посольства Польщі та України «Pro Vono...dla Ukrainy ♥» у

Європарламенті 24.02.2023 р. та у рамках виставки робіт сучасних

українських художників, фотографів та арт відео, яка відбувається протягом

березня 2023 року, Європарламент, Брюссель, Бельгія.

<https://www.facebook.com/photo/?fbid=10160315608015491&set=pcb.10160315608060491> ,

<https://www.facebook.com/justyna.napiorkowska/posts/pfbid02pmtZvVjoCg6HtPYtweUUBeZyPYAi71kXuDL6eygnJnsn6d1eSRncf6KepYYHASXcl>.

– Мультимедійний проєкт кафедри майстерності актора та режисури театру анімації "Open my sensitivity" - учасник Міжнародного Театрального фестивалю в форматі онлайн - The IOTF: The International Online Theatre Festival The Theatre Times

Інформація про фестиваль: <https://thetheatretimes.com/iotf2023/>
https://thetheatretimes.com/iotf2023/?fbclid=IwAR1WxIV95icczpqrU8-ULJp_7TCN_BzUsp59eycgrIKghzpIEPn9WNirriU

Викладачка Наталія Шаповалова:

– Участь у проєкті «Art Therapy Force

KIDS`S ART-RETREAT CAMP. Мистецтво може зцілювати», проведення циклу майстер-класів за авторською методикою. 18 — 27 березня, Львівська область, Україна,

<https://www.facebook.com/100086773255008/posts/pfbid0RWpRcAPzV3mZmUyTZqQuE3LQPmaidLDHtDJQbmeSFv1e2SHMwVSk9b5VvCAB4sCHI/>

- Зустріч українських дієвців культури з представниками Міністерств культури Чеської та Словацької республік, організатори події «Інститут стратегії культури» Мистецька рада “Діалог”, Міністерство культури Чеської республіки, Міністерство культури Словацької республіки 28.06.23, м. Львів.

- Участь в проєкті Kid’s Art Retreat Camp, 10-20.07.23, м. Свалява.

<https://artherapyforce.com.ua/project/kids-s-art-retreat-projects/>

- Участь в Міжнародному театральному фестивалі «Wertep», м. Гайнівка, Польща, а також організація та проведення Польсько-українського літнього табору в рамках проєкту Najnowka Centralna – Stacja Kultury, 26 липня – 7 серпня.

<https://wertepfestival.pl/>

- Участь у проєкті «Kid’s Art-Retreat project» від Art Therapy Force в якості кураторки проєкту та ментора з акторської майстерності. 6 – 16.10.23

<https://artherapyforce.com.ua/project/kids-s-art-retreat-camp/>

- Участь у семінарі Європейської мережі театральних шкіл Ecole des Ecoles, який проходив у Національній школі театального мистецтва та технік театру (ENSATT) м. Ліон, Франція. 13-15.11.23.

- Презентація роботи театального факультету під час війни в рамках семінару Європейської мережі театральних шкіл Ecole des Ecoles. 14.11.23.

Старша викладачка Дар'я Кушніренко:

- Проведення циклу майстер-класів в рамках мистецького проєкту БФ «Лялькова оборона», Харківського театру ляльок та БФ «Разом», 01 серпня – 31 жовтня 2023, м. Харків.

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid03k86MmrbveWTvtBRpPFRdaJfWwfSdfqwyCiwPTrjEZ5guFxad6fCpoLLixAsCuvMI&id=100088028561002

- Благодійні покази вистави «Івасик Телесик» у Польщі: 19, 22 листопада м. Варшава, 10 листопада м. Гданськ, 12 листопада м. Гдиня.

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02NeBvxaHkcdYrWidsT2nmPFAqizuE2AH7b3QtFGdSqS7VsBa1LeRtMBYU9hEgLYJl&id=100064379151822&mibextid=Nif5oz

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02zWCgrayJLkGNixXkpDE3bC8ahyrRTPD8jJD6uJgauJZG3WZvf2qFjeDnEuqw9FULl&id=100000114724709&mibextid=Nif5oz

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02yDPuCXLa2nj3THjkBML7G8Qzp2p3RXiodz1vrMTMmCkzRUBTBPMY7UeHQNT38oAl&id=100001647779000&mibextid=Nif5oz

- Проведення майстер-класів з виготовлення ляльок-мотанок у м. Варшава, Польща. 19.11.23

Викладачка Таїсія Акжитова:

- Участь у музично-поетичному перформансі «Я – жертва погасаючого світу», присвяченій українським футуристам, творчої спілки «Химери». 20.10.23;

- Показ вистави Малого театру маріонеток «Що сталося з Оленятком?» в рамках благодійного концерту до Дня Святого Миколая. 9 – 10.12.23

Студенти кафедри: Т. Акжитова 2МАЛ, Є. Мазур 2АЛ, В'ячеслав Лобода 1 АЛ:

- Участь у музично-театральному проєкті 16, Харків, Україна.
<https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1uSa44JXt5lrCNuSuyZMbLpyhFx6bw>
HWU

Студенти I курсу Вікторія Яременко, Максим Кондратов (худ. керівниця доцентка Дмитрієва О.Ф.)

- Участь у всеукраїнських заходах для молоді від Закарпатського управління культури, Івано-Франківського національного драматичного театру, Кіровоградського академічного театру ляльок, з 28.04.23 по 6.05.23,
<https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1uSa44JXt5lrCNuSuyZMbLpyhFx6bw>
HWU

- Участь у IV відкритому театральному фестивалі «Scene – fest» у м. Кропивницький 8-11.09.23

Студентка I курсу Марьонкіної Варвари (худ. керівниця Довлетова С. А.)

-Участь у музично-поетичному перформансі «Я – жертва погасаючого світу», присвяченій українським футуристам, творчої спілки «Химери». 20.10.23

Студенти факультету:

- Творчий перформанс #нітеатруонлайн на підтримку Харківських театрів. 17.11.23

<https://www.facebook.com/share/r/sAY5zAjmcmcK2yML/?mibextid=Na33Lf>

- Ст.викл. Німенська Ж.В. – Концерт класу студентів 2-го, 3-го та 4-го курсів «Одному коханню музика поступається, але і кохання мелодія...» березень 2023р. (дистанційно); Режим доступу: <https://youtu.be/W6aMwfkWdLU>

- Участь здобувачів у концерті Університетської філармонії. Теплий сезон «Музично-театральний проєкт 16», у підготовці читців допомагали доц.. Грінік. Т.Л., ст.. вик. Цимбал Н.М., ст.. вик. Мохленко О.Ф. 16.05.23

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid0c19hTffFDU8h4xbZuQX62nxbwkrYY9WY2pLsLQMxTFgrUkAhBos22qNdwACo3A2ucl&id=100064183628634

- 24.08.2023 ст. вик. Цимбал Н.М. Творча робота випускника ХНУМ, що зараз служить у лавах ЗСУ до Дня Незалежності <https://youtu.be/I97QmCii5iE>

<https://www.instagram.com/p/CwU3KPCijWh/>

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=pfbid02BHQxS2fUEGzbnDZmCFCVig449RpFVqqsvTqyuVTe6txjyNAVfpiTsMMMy6Fkvt1X7l&id=10006376180971

9

Кафедра театрознавства

- У рамках заходів кафедри театрознавства до 50-річчя кафедри майстерності актора та режисури театру анімації відбулася online лекція на платформі zoom старшої викладачки кафедри театрознавства О. Дорофєєвої та міжкафедральний круглий стіл за участі спікерів з кафедри майстерності актора і режисури театру анімації професора, завідувача кафедри О. Інюточкіна і доцентки кафедри О. Дмитрієвої. Модераторкою зустрічі виступила в.о. завідувачки кафедри театрознавства Ю. Щукіна. Доедналися до розмови ст. лаборант НЛІТ М. Прево. Предметом розмови став набутий викладачами доценткою О.Дмитрієвою та ст. викладачем О. Дорофєєвою і студентами кафедри майстерності актора та режисури театру анімації та кафедри театрознавства досвід у міжнародній поїздці до Інституту театру маріонеток у Шарлевіль-Мезьєрі (м. Шарлевіль-Мезьєр, Франція). 08.04.23

<https://www.facebook.com/photo/?fbid=685170110282697&set=a.4959521158711>

65

- Презентація сторінок історії кафедри та її нинішнього професорсько-викладацького складу для студентів 1 курсу бакалаврату та 1 курсу магістратури з професорсько-викладацьким складом кафедри та лабораторією історії театру. (модераторка – Юлія Щукіна, за участі Галини Ботунової, Ольги Каленіченко, Ольги Дорофєєвої, Ірини Чужиної) 2.09.23

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02TPukJGBXk6p4Y7

[YBRwp6UWYLPYyPxEGofY5NoGvkqgxC8rMA5LtqkM4XN8EUbJYCl&id=100063691416200](https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid037b22HjqC2RbAQtrCxtQ9kL4dEmLTRRrQ5EEKvLoAkZ4tenup26kbhPw7nVGcjul&id=100063691416200)

- За ініціативою Обласного організаційно-методичного центру культури і мистецтва та Центру розвитку громадянського суспільства у Харкові проходили "Діалогові зустрічі" з метою сприяння кроссекторальній взаємодії між громадським рухом, волонтерськими організаціями та закладами культури. Одна з ініціаторок та організаторок події – викладачка Аліна Богданович. 4 та 5 09.23

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid037b22HjqC2RbAQtrCxtQ9kL4dEmLTRRrQ5EEKvLoAkZ4tenup26kbhPw7nVGcjul&id=100063691416200

- Участь у Круглому столі «*These friendly get-togethers*» у Шарлевіль-Мезьєрі (після вистави «Вертеп). та музичний перформанс» разом з режисеркою вистави О. Дмитрієвою, акторами (студентами та випускниками театрального факультету), ст. викладачкою кафедри театрознавства Ольгою Дорофєєвою й представниками Міжнародного французького фестивалю Евеліною Лекюк, спеціалістом відділу досліджень та інновацій у Шарлевіль-Мезьєрі та Сарою Андріє, відповідальним педагогом Вищої національної школи мистецтв маріонеток. 24.09.23

<https://festival-marionnette.com/en/evenements/conversations-sous-les-tilleuls-oksana-dmitrieva-olga-dorofieieva/>

- Студентка 4 курсу кафедри театрознавства *Дар'я Ждан* (керівниця курсу ст. викладачка Інга Лобанова) була учасницею творчої зустрічі з митцями з Харківського державного академічного театру, яка проходила в галереї «Мистецтво Слобожанщини» КЗ «ООМЦКМ» в рамках циклу живих розмов «Пейзаж на тлі битви» 11.10.23

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid033WGULXWj4YNYgkhcw3pKcTEYQtQNJ3py1o9jwNqQBd4KhF494ozPifzYMtwsG4D2l&id=100063691416200

- У рамках Х науково-практичної конференції пам'яті Євгенія Русаброва було проведено у форматі наживо обговорення переглянутої вистави «Нехай щастить» (реж. С. Пасічник) Харківського академічного українського драматичного театру імені Т.Г. Шевченка у приміщенні ART AREA ДК (за участі творчої групи вистави, викладачів музичного і театального факультетів ХНУМ, студентів-театрознавців та аспірантів ХДАДМ і випускників театального факультету ХНУМ імені І. П. Котляревського. 12.11.23

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02G4wHb4WXgAUidYXNiDivAi28jqX7JwZR4gsopJC4c14T3CtXrFezKEVYy6Szh5Dl&id=100063691416200

В Харківському національному університеті мистецтв імені І.П. Котляревського активно працює практичний психолог.

За звітний період було проведено наступні форми роботи:

1. Розробка та затвердження плану роботи психологічної служби ХНУМ в 2023 році
2. Розробка та затвердження графіку роботи практичного психолога психологічної служби ХНУМ
3. Оновлення тестотеки та діагностичних методик в Google-формах.
4. Проведення, обробка та узагальнення результатів з психологічної діагностики студентів 1 курсу. Розробка рекомендацій щодо удосконалення навчально-виховного процесу.
5. Проведено опитування науково-педагогічного складу з метою формування індивідуального запиту кожного навчального підрозділу університету щодо підтримки психоемоційного благополуччя.
6. Проведення діагностики для визначення мотивації у здобувачів вищої освіти до майбутньої професійної діяльності за допомогою психодіагностичних методик.

7. Проведення діагностики рівня професійної задоволеності, емоційної стабільності та стресостійкості для аспірантів та докторантів Університету
8. Проведення, обробка та узагальнення результатів з діагностики рівню емоційного вигорання у викладачів Університету.
9. Адаптація та проведення тестової методики «Диференціальна діагностика психологічних станів» для діагностування психологічного стану здобувачів освіти та викладачів Університету.
10. Принято участь в програмі «Розвиток фахових компетентностей працівників психологічної служби», створеною Інститутом модернізації змісту освіти України.
11. Проведення індивідуальних консультацій учасникам освітнього процесу та співробітникам ХНУМ з метою надання психологічної допомоги та підтримки у подоланні психологічних проблем

За звітній період до психолога за індивідуальним консультуванням зверталися студенти, аспіранти та викладачі Університету. Основними причинами звернення були нестабільний психоемоційний стан, проблеми зі сном та працездатністю, пригнічений та апатичний настрій, тривожність.

Були проведені психологічні тестування студентів з метою оцінки індивідуально-психологічних особливостей здобувачів освіти та визначення рівня адаптації до навчання в університеті, виявлення депресивних станів і схильності до суїцидальної поведінки.

Використовувані методики:

1. Методика діагностики соціально-психологічної адаптації (Роджерс-Даймонд);
2. Методика на вимір особистісної тривожності (Спілбергера-Ханіна);
3. Методика суб'єктивного відчуття самотності (Д. Рассела-М. Фергюсона);
4. Методика вивчення схильності до суїцидальної поведінки (М. В. Горська).
5. Методика діагностики рівня емоційного вигорання (В.В.Бойко);

6. «Диференціальна діагностика психологічних станів» (адаптація Кутлуєвої Д.В.)

РЕЗУЛЬТАТИ:

- За допомогою методики діагностики *соціально-психологічної адаптації* (тест Роджерса-Даймонда) було встановлено, що приблизно 62% студентів мають середній рівень адаптації до навчання в університеті та власної саморегуляції, 24% – високий і 14% – низький рівень адаптації.
 - *Дослідження тривожності* (тест Спілбергера - Ханіна): у більшості студентів підвищений рівень тривожності, що нажаль пояснюється воєнною ситуацією в країні. У більшості студентів відзначається середня або висока ситуативна тривожність, що свідчить про адаптивну реакцію психіки до нових умов навчання в університеті, а також спостерігається нормальний рівень особистісна тривожність, що описує внутрішній психологічний стан студентів незалежно від зовнішніх факторів.
 - Дослідження *суб'єктивного відчуття самотності* (тест Д. Рассела - М. Фергюсона): демонструє здебільш середній рівень самотності у студентів. Високий рівень суб'єктивного відчуття самоти виявлений у 18 студентів.
 - Методика вивчення *схильності до суїцидальної поведінки* показала наступні результати: 75% опитаних – низький рівень схильності до суїцидальної поведінки, у 25% студентів – середній (нормальний) рівень схильності до суїцидальної поведінки.
- Також було проведено анонімне психологічне тестування серед викладачів університету з метою оцінки рівня емоційного вигорання.
- Методика діагностики *рівня емоційного вигорання* показала наступні результати:

80% опитаних – не мають значних показників вигорання

У 15% викладачів відзначається перша фаза емоційного вигорання – фаза напруження. Вона проявляється у почутті виснаження та втоми: призводить до порушення сну, зниження імунітету, проблем із

концентрацією. Під час цієї стадії можуть зникати позитивні емоції, з'являється деяка відстороненість у спілкуванні з людьми.

5% – мають другу фазу емоційного вигорання – фаза резистенції. Під час цієї стадії можуть виникати непорозуміння з колегами по роботі, спалахи роздратування. Подібна поведінка – це неусвідомлюваний прояв почуття самозбереження при спілкуванні, що перевищує безпечний для організму рівень.

Всі ознаки та симптоми можна полегшити через турботу про себе, наприклад, шляхом організації частих перерв у роботі. Викладачам з підвищеним рівнем емоційного вигорання необхідно слідкувати за розпорядком власного дня, більше часу приділяти відпочинку та фізичним вправам. Перші дві фази зазвичай є короткочасними та викликаними нещодавніми негативними подіями, у більшості випадків самостійно зникають через деякий проміжок часу після відпочинку.

- Виборку психологічного дослідження *«Диференціальна діагностика психологічних станів»* представили 373 учасника освітнього процесу, з яких 53% – здобувачі освітнього рівня «Бакалавр», 15% – «Магістр», 5% – здобувачі ступеня доктора філософії / доктора мистецтв, 27% – науково-педагогічні працівники Університету. У 60% опитуваних відзначається підвищений рівень тривожності, що, на жаль, пояснюється воєнною ситуацією в країні. У більшості респондентів відзначається підвищена (в рамках норми) тривожність, що свідчить про адаптивну реакцію психіки до нових умов навчання та роботи в Університеті. Рівень самотності учасників опитування досягає у 65% нормального рівня, у 30% – підвищеного, високий рівень суб'єктивного відчуття самоти виявлений у 5% здобувачів. Приблизно 55% опитаних мають низький рівень депресивного самовідчуття, у 40% студентів воно досягає середнього (в рамках норми) рівня. Здобувачам які знаходяться в зоні ризику було рекомендовано супровід практичного психолога та регулярні консультації.